

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про затвердження проекту «Реконструкція будівлі КП «Кінотеатр ім. Ю.Гагаріна» з розміщенням адміністративних та робочих приміщень КП КМР «ТК «Київ», КП «Радіостанція «Голос Києва» та КП «Вечірній Київ» на вул. Щусєва, 5 у Шевченківському районі м. Києва»

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення**

Необхідність прийняття даного розпорядження обумовлена забезпеченням своєчасного проведення робіт з реконструкції будівлі КП «Кінотеатр ім. Ю. Гагаріна» з розміщенням адміністративних та робочих приміщень КП КМР «ТК «Київ», КП «Радіостанція «Голос Києва» та КП «Вечірній Київ» на вул. Щусєва, 5 у Шевченківському районі м. Києва та виконанням розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05 жовтня 2017 року № 1214 «Про реконструкцію будівлі КП «Кінотеатр ім. Ю. Гагаріна» з розміщенням адміністративних та робочих приміщень КП КМР «ТК «Київ», КП «Радіостанція «Голос Києва» та КП «Вечірній Київ» на вул. Щусєва, 5 у Шевченківському районі».

Проект «Реконструкція будівлі КП «Кінотеатр ім. Ю. Гагаріна» з розміщенням адміністративних та робочих приміщень КП КМР «ТК «Київ», КП «Радіостанція «Голос Києва» та КП «Вечірній Київ» на вул. Щусєва, 5 у Шевченківському районі м. Києва» розглядався ДП «Укрдержбудекспертиза» та отримав експертний звіт від 30 листопада 2018 року за № 00-1011-18/ЦБ, який потребує затвердження.

### **2. Мета і шляхи її досягнення**

Метою видання розпорядження є забезпечення виконання робіт з реконструкції будівлі КП «Кінотеатр ім. Ю. Гагаріна» з розміщенням адміністративних та робочих приміщень КП КМР «ТК «Київ», КП «Радіостанція «Голос Києва» та КП «Вечірній Київ» на вул. Щусєва, 5 у Шевченківському районі м. Києва. Досягнення поставленої мети здійснюється шляхом видання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

### **3. Правові аспекти**

Проект розпорядження розроблено відповідно до пункту 10 статті 22 Закону України «Про столицю України – місто-герой Київ» та постанови Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року № 560 «Про затвердження Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».

#### **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Усі роботи буде виконано за рахунок коштів бюджету міста Києва.

Фінансування робіт з реконструкції будівлі КП «Кінотеатр ім. Ю. Гагаріна» з розміщенням адміністративних та робочих приміщень КП КМР «ТК «Київ», КП «Радіостанція «Голос Києва» та КП «Вечірній Київ» на вул. Щусева, 5 у Шевченківському районі м. Києва буде здійснюватися за рахунок бюджетних коштів.

Кошторисна вартість робіт складає 323 457,406 тис. грн.

#### **5. Позиція заінтересованих органів**

У ході погодження проекту розпорядження всі пропозиції та зауваження заінтересованих сторін будуть враховані.

#### **6. Регіональний аспект**

Реалізація даного проекту розпорядження дозволить здійснити реконструкцію будівлі КП «Кінотеатр ім. Ю. Гагаріна» з розміщенням адміністративних та робочих приміщень КП КМР «ТК «Київ», КП «Радіостанція «Голос Києва» та КП «Вечірній Київ» на вул. Щусева, 5 у Шевченківському районі м. Києва.

#### **7. Громадське обговорення**

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

#### **8. Прогноз результатів**

Реалізація розпорядження дозволить здійснити реконструкцію будівлі КП «Кінотеатр ім. Ю. Гагаріна» з розміщенням адміністративних та робочих приміщень КП КМР «ТК «Київ», КП «Радіостанція «Голос Києва» та КП «Вечірній Київ» на вул. Щусева, 5 у Шевченківському районі м. Києва, що дасть змогу створити належні умови для публічного показу і перегляду кінофільмів, а також для доведення до населення політичної, соціальної, культурологічної, спортивної інформації столиці.

Директор Департаменту будівництва  
та житлового забезпечення



Костянтин ФЕДОТОВ